
       ASSESSMENT TOOL PILOT

4/1  to  6/15



Students upload & tag 
Projects & Assignments

Portfolium indexes
Proven Skills

Employers search to
Uncover Skills Matches

IN CLASS FIRST JOB

More than ever, Portfolium connects
Learning with Opportunity



Sacramento State Pilot
Overview

15
Faculty members

4
Assignments

1111
Skills*

Number of skills added by students 
for those 4 assignments



https://portfolium.com/entries/hashtag/cosa_wpj_101_2016_spring_1


SELF-CURATED 

SKILLS BY 

STUDENTS



STUDENT SURVEY RESULT
Students provided feedback

5.00

Setting up my 

Portfolium account 

was easy.

4.33 4.00 3.17

Portfolium is 

user-friendly.

 I like how my portfolio 

looks on Portfolium.

I will use my 

Portfolium when I 

search for jobs.

4.33

Overall, how would 

you rate your 

experience on 

Portfolium?

OUT OF 5 OUT OF 5 OUT OF 5 OUT OF 5 OUT OF 5



“It was really simple & easy to use”

“I am looking forward to using Portfolium as 
my studies progress. The application appears 
to be a helpful resource and tool”

“Very well organized”

“It is very well organized and convenient to 
utilize. I am looking forward to use this tool 
again in the future.”

STUDENT FEEDBACK



FACULTY SURVEY RESULT
Faculty members provided feedback

How would you rate its ease of use?

Overall, how satisfied are you with Portfolium's 
Assessment Tool?

And how likely are you to use Portfolium's Assessment Tool again?

Are you interested in using Portfolium for your program outcomes?

Overall, how satisfied were you with Portfolium's support?

4 OUT OF 5

3 OUT OF 5

4 OUT OF 5

5 OUT OF 10

5 OUT OF 5



FACULTY FEEDBACK

“Good layout, clean and simple. Ease of 
accessing submissions. Loved how students 
were grouped together in a course so we 
could have all of the students in one place!”

“Simple & easy to use!”



● Faculty Roll Out

● Assessment Access


